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Procès-verbal de l’assemblée générale ordinaire 
19 novembre 2024 

Salle des comités — Route de Corsier 23 
 

Membres présents : 
  

 A. GENOLET — Président 
 D. SALAMA — Trésorier 
 R. FRADIQUE 
 A. LLAVALLOL 
 V. ROSSET 
 M. KEMAL 
 V. CARDOSO 
 A. DJEMA 
 Mme SAUGAR 

 Mme BEDAT 
 Mme GIANINI 
 S. BRAND 

 
 

 
 

 
Invités : 

 M. F. JACCARD — Adjoint au Maire ;  
 Mme S. BRAND, vice-présidente de la CCSC et membre 
 Mme S. ALLIBON — Maîtresse adjointe  

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
Le président A. Genolet ouvre à 20h20 cette assemblée générale, qui se déroule 
exclusivement en présentiel. 
 
Il remercie l’ensemble des personnes présentes de participer à cette AG et plus 
particulièrement : 

- M. F. JACCARD — Adjoint au Maire ;  
- Mme Sophie BRAND, membre de l’association et vice-présidente de la 

commission sociale, scolaire et communication 
- Mme Shirley ALLIBON, maîtresse adjointe  

 
Se sont excusés :  

 M. E. ANSELMETTI, Maire 
 M. C. BAUMBERGER — Adjoint au maire 
 Mme EHRETSMANN Andrea, Présidente de la Commission sociale, scolaire 

et communication 
 M. DUCREST Jean-Nöel,  Président de la Commission sports, manifestations, 

associations et culture 
 Mme DI BRUNO Directrice de l’établissement scolaire d’Anières / Corsier / Gy 

/ Hermance / Jussy / Presinge 
 M. T. HERREN, membre 
 Mme I PHILBECK, membre 
 M. KEMAL, membre 

 
Le nombre de membres qui assistent à cet AG est de 12. 
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1. Approbation du PV de l’AG 2023 
 
Le PV de l’assemblée générale ayant été mis à la consultation des membres sur le 
site web, le président fait voter son approbation : 
 

« Acceptez-vous le PV de l’assemblée générale de l’APEC du 30 novembre 2023 ? » 
 
Le PV de l’AG du 30 novembre 2023 est approuvé à l’unanimité. 
 
 
2. Rapport d’activité de l’année scolaire 2023-2024 
 
Le président fait la lecture du rapport d’activité du dernier exercice (1er septembre 
2023 au 31 août 2024) 
 
« Bien que l’exercice 23-24 a débuté le 1er septembre 2023, il paraît important de 
rappeler qu’une fête de la rentrée a été organisée, pour le bonheur des petits et des 
grands, le 1er vendredi qui a suivi la rentrée, soit le 25 août 2023. Un apéritif et des 
animations pour les enfants ont permis que cette manifestation soit un succès.  
 
Septembre 

- Le 18 septembre, 1 membre de notre comité ont pu présenter notre 
association aux parents des élèves de 1P-2P. 
 

Novembre  
- Pour la 2ème année consécutive, c’est l’APEC qui, en collaboration avec 

l’équipe enseignante, a repris le processus d’inscription à la course de 
l’Escalade. Afin de faciliter la tâche de la maîtresse adjointe, c’est également 
l’APEC qui s’est chargée de réceptionner les inscriptions des parents pour les 
entraînements, qui, pour rappel, sont au nombre de quatre. Le comité de 
l’APEC souhaite particulièrement remercier l’équipe enseignante, qui fournit 
un gros travail d’organisation et de coordination, et la Mairie qui offre les frais 
d’inscriptions aux élèves, ainsi qu’un cadeau-souvenir. 

- Le 30 novembre, s’est déroulée, en présentiel, notre assemblée générale 
 
Décembre 

- Pour faire suite à différents événements qui se s’étaient produits dans la 
commune (pétition, présentations aux habitants, groupe WhatsApp, 
communiqués de presse, …) suite au possible accueil de migrants dans le 
poste de commandement de la PCi de Corsier, le comité de l’APEC a été 
convoqué, pour une séance extraordinaire, le 19 décembre. La position du 
comité a été communiquée dans la newsletter du mois de décembre.  
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Janvier 
- Pour célébrer l’Épiphanie, des couronnes des Rois ont été distribuées, le 

lundi 8 janvier, à tous les élèves. 
- Lors de la cérémonie des vœux de l’Exécutif, le 16 janvier, 2 membres de 

notre comité ont représenté l’APEC. 
- Après de nombreuses discussions au sein du comité, c’est depuis le 29 

janvier que l’APEC est visible sur les réseaux sociaux (Facebook et 
Instagram). 
 

Février 
- Le 7 février, 2 membres ont été auditionnés par les commissaires de la CSSC. 

Malheureusement, malgré cette séance, qui n’était pas la première, et 
plusieurs courriers, nous devons constater qu’aucune mesure visible n’a été 
mise en place.  

- 3 membres du comité ont rencontré Mme Allibon, maîtresse-adjointe, le 8 
février afin de faire un point sur les différents activités à venir et discuter de 
l’appui que pourrai offrir l’APEC. 

Mars 
- Une conférence, à l’intention des parents, intitulée « Moi, parent face aux jeux 

vidéos à la Maison » a été organisée, le 5 mars. Une douzaine de personnes 
ont pu en profiter 

- Le 24 mars, une bourse aux jouets/Vente d’habits d’enfants a été organisée 
dans la salle communale. L’ensemble des espaces de vente a été loué en un 
temps record et les retours ont été globalement très positifs. Elle a permis aux 
visiteurs de faire de bonnes affaires, mais également de partager un moment 
de rencontre convivial avec d’autres parents d’élèves de la commune à notre 
buvette. 
 

Avril 
- Un membre de notre comité a représenté l’APEC lors de la traditionnelle 

soirée des sociétés communales, le 16 avril. A cette occasion, la Mairie a pu 
présenter les différentes modalités relatives aux demandes formulées par les 
sociétés. 

- C’est le 20 avril que l’APEC, en collaboration avec la section genevoise du 
TCS, a organisé des ateliers sur la sécurité routière pour les enfants de 6 à 12 
ans. Avec plus de 80 enfants inscrits, la matinée a été un franc succès. Cette 
activité démontre l’importance que la sécurité des enfants sur le chemin de 
l’école a pour l’APEC. 
 

Mai 
- C’est le 3 mai que s’est déroulée la soirée karaoké, organisée en collaboration 

avec l’école.Les participants ont pu apprécié l’apéritif offert par l’école, mais 
organisé par l’APEC.  

- C’est du 13 au 17 mai que s’est déroulée la traditionnelle “Semaine sans 
écran”.  
Au total, 400 enfants ont pu participer aux 31 activités proposées 
conjointement avec les APE d’Anières et d’Hermance. 

- Une journée de sensibilisation à la collecte des déchets, organisée par la 
Mairie a eu lieu le 25 mai. Un membre de notre comité a tenu un stand durant 
cette journée.  
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Juin 

- Le 11 juin, l’APEC a organisé une collation “saine” lors des récréations du 
matin 

- Le 27 juin, deux membres de notre comité ont rencontré Mme Allibon, 
maîtresse-adjointe, afin de faire un point sur les différents activités à venir et 
discuter de l’appui que pourrai offrir l’APEC 

 
Août 

- Comme les années précédentes, une fête pour célébrer la rentrée a été 
organisée le 1er vendredi qui l’a suivi (26 août). Cette année également, de 
nombreuses personnes y ont participé et le stand d’inscription a connu un 
franc succès.  

 
À ces diverses manifestations, s’ajoutent également les séances du comité, au 
nombre de 8  durant l’exercice 23-24. 
 
La gestion d’une association nécessite aussi de nombreux travaux manuels, 
administratifs (mise à jour du site web, newsletters mensuelles) et échanges 
épistolaires avec nos différents partenaires. Bien que ces activités soient invisibles, il 
n’en demeure pas moins qu’elles sont indispensables au bon fonctionnement d’une 
association telle que la nôtre. 
 
Je ne peux pas finir ce rapport sans remercier les membres du comité, qui se sont 
investis de différentes façons pour que l’APEC continue d’exister et qu’elle puisse 
organiser des activités aux profits des enfants et des parents.  
 
Merci à toutes et tous » 
 
3. Rapports du trésorier et du vérificateur des comptes 
 

 
Le trésorier, M. Daniel Salama, fait lecture des comptes de l’exercice 2023 – 2024 
(1.09.2023 au 31.08.2024) qui se termine avec une perte de 1812,55 CHF.  
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Suite à la présentation des comptes, M. Llavallol fait lecture de son rapport en tant 
que vérificateur des comptes. 
 

 
 
4. Décharge au comité, à la trésorière et au vérificateur des comptes 
 
« Au vu des différents rapports qui vous ont été présentés, acceptez-vous de donner 
décharge au comité ainsi qu’au trésorier, pour l’exercice 2023 - 2024 ? » 
 
Les différents rapports sont acceptés à l’unanimité, tout comme la décharge au 
trésorier. 
 
« Acceptez-vous le rapport du vérificateur des comptes pour l’exercice 2023 - 2024 ? » 
Le rapport du vérificateur des comptes est approuvé à l’unanimité. 
 
5. Élection du comité, démissions/admissions 
 
A fait part de son souhait de démissionner : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mme Véronique Rosset, membre du comité depuis 2021. 
Le président remercie la démissionnaire pour le travail qu’elle a effectué durant ses 
années de comité et lui remet un cadeau en signe de reconnaissance. 
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Muammer 
KEMAL 

Se représentent 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Se présentent : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
« Acceptez-vous de reconduire le mandat des personnes qui se représentent ainsi que 

d’élire Mesdames Natalie Bédat et Sabina Gianini» 
 
À l’unanimité, la composition du nouveau comité est acceptée 
 
6.  Réélection de la vérificatrice et de la suppléante 
 

A. LLAVALLOL se propose de reconduire son mandat.  
M. Jérôme PASCHOUD reste vérificateur-suppléant 
 

« Acceptez-vous de réélire M. Lavallol comme vérificateur des comptes et 
M. Paschoud, comme vérificateur des comptes suppléant ? » 

 
À l’unanimité, ces personnes sont élues 
 
  

Mercedes DIAZ-
PECCOUD 

 

Vitor CARDOSO 

 

Natalie BEDAT Sabina GIANINI 
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7. Perspective d’activités pour l’année scolaire 2024-2025 
 
Si certaines « classiques » sont au programme. Nous souhaitons également 
organiser de nouvelles activités : 
 

- Soirées d’information à l’intention des parents 
- Fête de la rentrée 
- Une bourse aux jouets/Vente d’habits d’enfants 
- Semaine sans écran 
- Couronne des Rois 
- Inscriptions pour la Course de l’Escalade et les entraînements 
- Ateliers sur la puberté 
- Croque-légumes 
- Et plein d’autres choses… 

 
8. Montant de la cotisation 2024-2025 
 
Le comité propose de maintenir le prix de la cotisation à 30.-/an/famille. 
 
« Acceptez-vous la proposition du comité de maintenir les frais de cotisations 
annuelles à 30.- par famille ? » 
 
L’assemblée accepte à l’unanimité cette proposition. 
 
9. Budget 2024-2025 
 

 
 
Le trésorier fait une brève explication sur le budget 2024-2025, qui devrait se 
terminer sur un déficit d’environ 1’950 CHF. 
 
A la question de Mme Allibon, il est répondu que la question relative à facturer 
certains évènements, pour éviter des désistements de dernière minute, se pose 
régulièrement au sein du comité et que cette option n’est pas taboue et pourrait être 
mise en œuvre. Le coût-bénéfice de ce genre de manière de faire doit être évalué. 
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10. Remerciements 
Avant de passer la parole aux invités, le président remercie les personnes ou 
organismes suivants : 
  

 Comité de l’APEC 
 Les parents qui nous soutiennent et nous aident 
 Équipe de la Mairie : Le Maire et ses adjoints ainsi que le personnel 

administratif  
 Service technique  
 APE Anières — Hermance 
 Le Corps enseignant, la Direction des écoles et le GIAP de Corsier 
 FAPEO (Fédération des associations de parents d’élèves de l’enseignement 

obligatoire) 
.  
 
11. Divers 
M. Jaccard prie le comité de bien vouloir excuser ses deux collègues de l’Exécutif. Il 
remercie l’APEC pour le travail effectué tout au long de l’année. Concernant la 
sécurité des enfants sur le chemin de l’école, il rappelle que le projet de centralité 
villageoise continue à avancer, mais que c’est un processus de longue durée et que 
si les budgets y relatifs sont votés, les travaux pourraient débutés en 2025. 
M. Jaccard explique que les travaux de l’école prennent du retard mais que la 
rentrée 2025-2026 devrait se faire dans le nouveau pavillon. Le chantier devrait 
débuter durant l’automne 2025 et durera 2-3 ans.  
M. Jaccard demande au comité à ne pas hésiter à solliciter la Mairie, pour une 
éventuelle prise en charge financière, si des événements exceptionnels devraient 
voir le jour et qu’il est toujours possible de demander une augmentation de 
subvention. 
Pour conclure, M. Jaccard explique qu’une solution à l’accueil des migrants a pu être 
trouvée grâce au travail de multiples acteurs, mais que ce dossier a, 
malheureusement, créé des tensions au sein de la commune et que ces dernières 
sont encore perceptibles. 
M. Jaccard invite toutes les personnes présentes à participer aux différents 
« fenêtres de l’Avent » qui jalonneront le mois de décembre. 
 
Mme Brand explique bien connaître l’APEC, pour l’avoir présidée durant de 
nombreuses années et remercie le comité pour son dynamisme et le travail effectué.  
 
Mme Allibon, maîtresse adjointe, remercie l’APEC pour son travail et pour la qualité 
de la collaboration, qui contribue à « l’esprit de village » qui règne à Corsier. 
 
C’est à 21h20 que le président clôt cette assemblée générale, en réitérant ses 
remerciements aux personnes présentes ainsi qu’aux membres du comité. 
 
 

Le secrétaire du jour 
Alexandre GENOLET 

 


